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) )
25 g5 = g
£ 2 =] =i =]
E® £ w . o @ 25 z
25 8-z Tepunii Jpyruit Tperiit ‘5 z & 2 |2
S g e g npeamer 3a pesyisraramu 3HO / | nmpeamer 3a pesynsraramu 3HO / | npeamer 3a pesyasraramu 3HO / Sl ale= 2|«
9 = =
o =6 g = &g BCTYMHUI eK3aMeH / BCTYIHHMI eK3aMeH / BCTYNHUI eK3aMeH / E \§ 25 -% 2 z
o ‘g 5 E g § E g § (haxoBe BcTynHe BUIIPOOYBaHHS | (haxoBe BCTyIHE BUIIPOOYBaHHS (axoBe BcTynHe BUNpoOyBaHHS : % ‘E = O é 8 o
B e - = —~
= g - 2 g | Big| 24 S12(55 | 2|22
[ o = =) @ o8 R 282 o | B2 .2 [ 5 | g8
ol K] = = = a2k &2 5 9 5 >5 = @ 22
= a © @ Eeg Seg E|&lZE g = |5 &
= 2 g sx | 888 e | 2| =g 2 s |24
e £2'% 8£'% s & 2 lals & a al = & a 2| § s % E s =
= S E 3 ZEF & = E |El & = B E| & = B =l 8 =l ) ] S |e
2Ea ZER |3 ] 32 |5|s g s |s|e g g |8 S22l & z
2= =t = = © Z| 2 = © =N = = © = < [N E=-] § a
S g S g 54 < 2 |8l 3| = < a 2 & = < 2 2 2 = S | g
e a5 gl & £ S |2 gl & £ S |2|lg & £ s |&l © 38 2 |5
a 5 g 5 = 8 2 of = 8 2 Q| x 8 2 2 5 2
S B 3 g S o E &S S E|l&le ° g | & < 5
<8 = 8 < 2 = o ol =N 2 g |F
1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1|Koc Anna OHCKCaHIIpiBHa 6809306 ™ 46522632]29] 2014 0134973] 149.5]10]14]|2014] 0134973[ 132.5] 0 | 18] 2014 0134973 150( 1 0 9 4771102,
102,
2| Cunopenko Awnnpiii AnppiiioBry 6763879 A 088420 18 157[1]29 144] 0 ] 19 127] 0 of 74| 465[132,
Cdopmosano B €JEBO 26.08.2014 13:00:06
12 1/1




Honartok 10 Haka3sy Bin 26/08/2014  Ne 378-c

AKuroMmupcbKkuii 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHIBEpCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.050301 ripaumTBO IipHAIY0-eKOoNMOTiIHMH
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Bakanasp
-] Lo
25 25 = )
ZE E B ) == £,
Bg 2.3 Tlepumii Jpyruii Tperiit £ E B 2 | &
o8 S e npeamer 3a pesynsraramu 3HO / | penmer 3a pesynsraramu 3HO / | mpeamer 3a pesyssraramu 3HO / Slajo’ 2 g
o =6 g = &g BCTYMHUI eK3aMeH / BCTYIHHMI eK3aMeH / BCTYNHUI eK3aMeH / E \§ 25 -% 2 z
o ‘g 5 E g § E g § (haxoBe BcTynHe BUIIPOOYBaHHS | (haxoBe BCTyIHE BUIIPOOYBaHHS (axoBe BcTynHe BUNpoOyBaHHS : % ‘E?E O é 8 o
N N = —_
= = g S |gds| 243 S1E155 £ | 2|32
® S Z 2 = 682 o ¢ 2 2| 2|28 3 £ 1¢g8
o 3 = s 2.2 E 2.2 k gl 5|55 ¢ 2 |23
= B = © 2 =a g =g Bl BIEE| g = |35
= = = sz f| €58 = | S|28] 2 | & [£&
= o = =8¢ 5 EQ = @ = @ = @ ‘B - g 3 S |1&
o1 ISER=I=¢ ER=R=t < s B=} al < s B=} - ) s B=} a = s |8 i = 153
= SEE 25w 5 s 5 |5|6 g g 5l 5 5 = El 8 | 28 & 3 g |a
> 2 .9 2 .9 2 Q = [se} =
2= 2=t = = © = = B © = - B © z s | D= & = 4
S £ S g 54 'g“ 2 =2 T = 'g“ A 2 & = 'g“ A 2 2 ZE 5 3
ag=s o B gl & g s |2 &l & g s | 2| el & g 5 |5 & 5 2 |5
= = = & 2 |85 5y 2 | |5 £ Z T 5o 2
&3 Z g g ° £ (8§ ° £ 213 ° £ |2 S S
o 2 T 2 £ s c == S c |E|= s Z |E
1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1 Fepachqu OneKcaHap IBaHOBHY 6401234 ™ 40194300]29] 2011 0126318 132.5]0(14]2011 0126318 144 1 [ 19]2014 0238339 1541 0 0] 7.3 467]102,
102,
2|3aitHuyKiBchkui | Onekcanap BponicnaBoBuy 6664494 MB 011437[14 154[1]29 145 0 | 21 135] 0 0| 10.6] 487|132,
102,
107,
119,
. 132,
3|l1eronbkoB Muxona IOpitioBru 6764266 TM| 13002084 14 141]1]29 135/ 0 | 19 136 0 0f 10| 462]148,

Cdopmosano B €JEBO 26.08.2014 13:00:06
2/2 1/1




